Пример 4. Решить уравнение log
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]2

 х + log
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 х  - 6 =0. 

Решение (слайд 8). ОДЗ : х ( 0.  Применим метод замены. Пусть         log
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 х   = t. Тогда исходное уравнение примет вид        t² +  t  -6 =0. Его решение дает корни :   t
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  =   2,   t
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  = -3.   Получаем простейшие логарифмические уравнения  : log
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 х   = 2, откуда  х= 4:   log
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 х  = -3, откуда  х =  
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Ответ:     
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